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Αντικεύμενο τησ Ψυχρομετρύασ 

… εύναι να εξετϊςει τισ μεταβολϋσ των 
θερμοδυναμικών (ψυχρομετρικών) 
ςτοιχεύων του κλιματιζόμενου αϋρα.  

 

Αναφϋρεται ςτα χαρακτηριςτικϊ του 

αϋρα που ϋχουν να κϊνουν με τη 

θερμοκραςύα και την υγραςύα του αϋρα. 



Οι Ψυχρομετρικού Χϊρτεσ 

1) Βαςικόσ +10 ωσ +50 °C 

2) Χαμηλϋσ θερμοκραςύεσ  - 35 ωσ +10 °C 

3) Υψηλϋσ θερμοκραςύεσ  10 ωσ 120 °C 

4) Υψηλϋσ θερμοκραςύεσ  100 ωσ 200°C 

5) Υψόμετρο 750 m 

6) Υψόμετρο 1500 m 

7) Υψόμετρο 2250 m 

 



Τα Ψυχρομετρικϊ Στοιχεύα 

 Θερμοκραςύα ξηρού βολβού tdb  °C  

 Θερμοκραςύα υγρού βολβού twb  °C 

 Ειδικόσ όγκοσ v  m3/Kg 

 Ειδικό ενθαλπύα h  KJ/Kg 

 Ειδικό υγραςύα W  g/Kg 

 Σχετικό υγραςύα φ % 

 Σημεύο δρόςου tdp °C 



Ψυχρομετρικόσ Χϊρτησ 

 



Ένα παρϊδειγμα… 

twb: 26,3 °C 

W: 16,9 g/Kg 

h: 82 KJ/Kg 

tdp: 22,1 °C 

v: 0,904 m3/Kg 



…και ϊλλο ϋνα 

twb: 17,7 °C 

W: 10,0 g/Kg 

h: 49 KJ/Kg 

tdp: 13,7 °C 

v: 0,858 m3/Kg 



Λανθϊνουςα Θερμότητα QL 

ΔhL: 18 KJ/Kg 

v: 0,904 m3/Kg 

Για κάθε m3 αέρα 

QL= Δh/v = 18/0,904 

           QL= 19,9 KJ 



Αιςθητό Θερμότητα QS 

ΔhS: 14 KJ/Kg 

v: 0,904 m3/Kg 

Για κάθε m3 αέρα 

QS= Δh/v = 14/0,904 

           QS= 15,5 KJ 



Ολικό Θερμότητα QΤ 

 Εύναι το ςύνολο τησ αιςθητόσ και τησ 
λανθϊνουςασ θερμότητασ: 

   QΤ = QL + QS 

 

… για το παρϊδειγμϊ μασ 

QΤ = 19,9 + 15,5 = 35,4 KJ 



Φορτύο: Ολικό, 
  Λανθϊνον & Αιςθητό 
 Εύναι η θερμότητα (αιςθητό, 

λανθϊνουςα και ολικό αντύςτοιχα) που 
απϊγεται ό προςϊγεται ςτο χώρο, ςτη 
μονϊδα του χρόνου: 

 

qΤ = qL + qS  ,  qΤ = QΤ / t 

 

… για το παρϊδειγμϊ μασ 

qΤ = 35,4 KW 



Συντελεςτόσ Αιςθητόσ Θερμότητασ 

SHR ό SHF = ΔhS/ΔhT 

ΔhT 

ΔhS 
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